

Сталинское Знамя

Пенза

9

30 МАЯ. 39 Р

Закончился фестиваль

28 мая спектаклем Заславльского театра «Конец маскарада» закончился фестиваль колхозно-совхозных театров.

Вчера состоялось осуждение спектаклей этого театра. Театр успешно справился с постановкой пьесы (К) Бразивы «Партизаны». Постановка же пьесы Ю. Рудько и В. Стельмаха «Конец маскарада» является неудачей театра. Эта постановка требует большой и серьезной доработки.

Вчера вечером состоялась встреча участников фестиваля с писателями Минска.

Сегодня жюри подведет итоги фестиваля и на собрании участников его сообщит свои выводы.